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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2009 01:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.11.2009 11:23:00
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YBaxaemnei Poman! He Hapymut. [Tocie nmepBoro mnojoBOro akTa B HOpMe CyIIeCTBYyeT IIePUO],
abcomoTHOU pePpakKTEPHOCTH, B TeUeHNE KOTOPOTO 3PEKINS HEBO3MOXKHA UJIA COIIPOBOKAAETCS
nuckomMopToM. M y KaxKIoro 9TOT NMePHUOM MHANBUIYaTbHOM MTPOOOJIXKUTEILHOCTH. Tak 4To y Bac
BCe HOpMaJIbHO. Yauu.



